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Bapuant 1

YBAKAEMH YYEHHUIIHU,

TectbT chabpxka 20 3amaun Mo MaTeMaTuka. 3aJadyMTe ca JBa BHAA: C HU30UpaeMm
OTTOBOP C YETUPH BB3MOKHOCTH 32 OTTOBOP, OT KOUTO CaMO €AUH € MPABWIHUAT, U C KPAThK
cBO0OO/ICH OTTOBOP.

OTtroBopute 0TOENSI3BAlTE ChC CHH IBAT HA XMUMUKAJIKaTa B JIMCTA 32 OTTOBOPH, a He
BBPXY TECTOBATa KHUKKA.

MosxkeTe 1a padoTuTe U BHPXY TECTOBATA KHUKKA, HO HAIIOMHSIMe, Ye JIMCTHT 3a
OTroBOpu € OG(GUIUAIHUAT JAOKYMEHT, KoOiTOo mie ce oueHsiBa. I[lopagum ToBa e
3aAB/LKUTEIHO TPaBUJIHMTe cnopen Bac oTrroBopu. nma ordesnsi3BaTe BHUMATEJIHO B
JINCTA 32 OTTOBOPH.

3a ma orOenexuTe CBOSI OTTOBOP, CPeHLy HOMEpa Ha ChOTBETHATA 3ajjada 3adepTanTe
cbe 3HaKa X OykBaTa Ha u30paHus ot Bac oTresop.

® ®® O

AKoO cliesl TOBa MPEUEHUTE, Y€ IbPBOHAYATHUAT Bu 0TroBOp HE € BepeH, 3aIrbIHETe
KpBI'YeTO C IPElIHusl OTTOBOP U 3auepraiite chC 3Haka X OyKkBara Ha Jpyr OTIOBOp, KOWTO

npreMare 3a BepeH.
® W H O

Hanpuwmep:

3anomuere! Karo neiicTBUTe/IeH OTrOBOP HAa CHhOTBETHATA 3ajJaya ce mpueMa
caMo0 TO3M, YusTO OyKBa € 3adyepraHa cbc 3Haka X. 3a Bcsika 3ajada TpsiOBa Ja e
0oT0eJISI3aH He MoBeYe 0T eIMH AeiiCTBUTEJeH OTTOBOP.

3a Bcsika OT 3aJa4uTe ChC CBOOOJEH OTrOBOP B JHUCTAa 3a OTTOBOPH € OCTaBEHO
npa3Ho Mmscto. M3mon3BaiiTe ToBa MsCTO, 32 Ja 3allMIIETe CBOS OTrOBOp. AKO cjell TOBa
NpeLeHUTe, Y€ 3alUCaHUAT CBOOOJEH OTrOBOP HE € MpaBWIEH, 3aJIpacKkaiiTe ro ¢
XOPHU30HTAIHA YepTa U 3alluIIeTe O Hero 0TroBopa, KOUTo criopes Bac e nmpaBusieH.

UYepTexkute B TECTa ca camo 3a wioctpauus. Te He ca HauepTaHU B Maiiad U He ca
MpeIHa3HauYeH! 3a IUPEKTHO M3MEpBaHe Ha IbKUHU U BIUIU.

Bpeme 3a paboma — 60 munymu.

IOKEJIABAME BH YCIIEIIIHA PABOTA!



3AJAYHN C U3BUPAEM OTT'OBOP

1. CroitHocTTa Ha M3paza 15— (8 +b)npu b=—-9 e:
A)-15
b)-2
B) 14
)16

2. CroitroctTa Ha M3pasa 47 —2.47.53+53% ¢ paBHa Ha:
A)6
B) 36
B) 100
T 10 000

3. U3pazpT 4ax—8ay e ThKIECTBEHO paBeH Ha:
A) 4a(x+2y)
b) 4a(x-2y)
B) —4a(x-2y)
I') —4axy

4. PemeHusTa Ha HEPABEHCTROTO 12 —4x > (0 ce mpeacTaBAT ¢ HHTEpBaja:
A) (= 3]
B) (~o0; ~3]
B) [-3; +x)

I) [3;+ )

5. B kBazpaTHaTa Mpexa € HauepTaHa oTceukara AB.

Kos Touka e BpbX Ha paBHOOEAPEH TPUBI'BIHUK C

ocHoBa AB?

A) M 0

B) N

B) P

o A N




6. JIBe OT cTpaHuTe Ha TPUBIBIHUK ca 3 cm U 6 cm. JIbJDKMHATA HA TpeTrara My CTpaHa
MOXe 11a ObJe:
A) 12 cm
b)9 cm
B) 6 cm
IN3cm

7. Ha ueptexxa MNPQ e yCropeaHuK. 0 P
Mspkara Ha XKNMQ e:
A) 50°
b) 60°
B) 65°
I) 70°

8. B 200 rpama cox uma 20% 3axap. Konko rpama 3axapuma B 50 rpama OT ChIIUsS COK?
A) 40
b) 20
B) 10
s

9. EcTecTBEHOTO YMCIIO m yBEIMYUX 3 MBTU U IMOIY4YMX YHUCIO, Io-Maiko ot 21. Haii-
TOJISIMOTO YHCJIO /7, 33 KOETO TOBA € BAPHO, €:
A) 6
b) 7
B) 17
)18



10. KopensT Ha ypaBHerHeTo X~ —2(x —1) = x(x+1) e:

2
A) =
)3

2

B) -3

1
B) =
) 3

r)-1

11. Kopenure Ha ypaBuernero 3—|x—3|=1 ca:

A) 1us
b) 1u -5
B) -1u 5
N -1u -5

12. B xononu L, II u I1I Ha Tabnuiara ca HaYepTaHU TPU ABOUKHU TPUBI'BIHULIH.

1 1I 111
70°
10 cm
10 cm
40 14 cm
A 14 cm 60
14 cm
14 cm
s/
10 10 cm 14 cm
cm 40°
14 0
. 70 50°

CwriacHo JaHHUTC ,I[BOI>'IKHT€ CAHAKBH TPUBI'BJIHUIMA Ca CaMO:

A)Bl
b1l
B)s Il u III
INelu II




13. Ako <AOC e u3npaBeH, TO MsIpKaTa Ha O €:

A) 10°
B) 55° at+70" (o
B) 65° C o A
I') 70°
14. B 2ABC cumerpanara Ha AB npecuya crtpanata AC B C

touka M. Ako AC =10 cm u BC = § cm, nepuMeTbPbT Ha

aBMC e: M
A) 10 cm /
b) 13 cm y B

B) 18 cm
I 21 cm

15. Ha wueprexxa ABCD e mnpaBobrviHUK U CE e D C

prionoioBiama. Axko AE=3 cm u BC=2 cm, TO
2 cm

JIMICTO HA NPaBOBI'bJIHUKA B KBAIPATHU CAHTHUMCETPU €:
A) 6 4 3cm E B
B) 10
B) 12
I) 14

16. ABTomoOwMI ce aBMXK 3 9aca ¢cbe ckopocT x km/h m omie 5 wdca cbe ckopoct y km/h.

Cpennata My ckopocT V' ce nzumcissa ¢ popmynata V' =%(3x+5 ). Koo e cpesnara my

CKOPOCT, aKko ce ABMXKH 3 ydca cbe ckopocT 90 km/h u 5 géca cwe ckopoct 66 km/h?
A) 81 km/h
b) 78 km/h
B) 75 km/h
I') 70 km/h

OTtrosopute Ha 3aga4uun 17. — 20. 3anunere Ha CLOTBETHOTO MSICTO B JIUCTA C OTTOBOPH.
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3AJAYHN CBC CBOBOJEH OTI'OBOP

17. Axo x + y = 5, KOJKO € CTOMHOCTTa Ha U3pasa X+ 2xy + y2 -97?

18. 3a AABC na geprexa DE || BC . C

A

BbB BTOpara KOJOHa Ha TaOJWIlaTa 3aIHIICTe D 45°
MPOIYCHATHS TEKCT Taka, Y€ BCSAKO TBBPICHHE Ja 45°
60° Q\

OTTroBaps HAa AAHHUTEC OT 4YCPTCIKA.

A) MspkaraHa <ECB e ...... °
b) TpubreaaukbT ECD ciopes] CTPAHUTE CH € ...vvvevveennnnnn..
B) Pascrosinueto ot Toukara E 1o AC e qbJDKUHATa HAa OTCEYKATa . ......

I') Orceukara AC e ABa IBTU MO-MAJIKA OT OTCEUKATA ....uvenvennnnnn...

19. Cera Kanuna e ¢ 4 ronunu no-rosnsima ot CumeoH. llpeau nBe roaunHu 15 € Ouiia 1Ba
OBTU IIO-TOJIsIMA OT Hero. Ha KoJIKO roauHu € BCeKH OT Tax cera? Hamuimere mmero Ha

BCCKHM U CpClly HETO — 'OJUHHUTEC MY.

20. Ha gmarpamara e moka3aHO pa3mpeelIEHUETO Ha OTChCTBAIIUTE JHEC 0010 29 yueHuIu
OT YeTUpH Kjaca, o3HaueHu c-A), b), B) u I'). [1o KoiKO y4eHUIIM OTCHCTBAT OT BCEKH
KJac?

OTtroBopa nombJIHETe BbB BTOpaTa KOJIOHA Ha Tabyiuiara.

Bpon
yuenunu AP

3x

2x

x+1

Knac




